NonOil
ในฐานะผู้นำด้านพลังงานของชาติ ปตท. มุ่งมั่นที่จะขับเคลื่อนสถานีบริการน้ำมันเจ็ททั้ง 146 สาขา ให้สามารถเติบโตเป็นสถานีบริการที่เข้าถึงความต้องการ ของผู้ใช้ยานยนต์ได้อย่างเต็มประสิทธิภาพ

แล้ววันนี้... แนวคิดดังกล่าวได้รับการสร้างสรรค์ให้เกิดขึ้นจริง โดย บริษัท ปตท.บริหารธุรกิจค้าปลีก จำกัด หนึ่งในบริษัทกลุ่มธุรกิจน้ำมันของปตท. ได้บริหารและปฏิบัติจริงมาตั้งแต่ปี พ.ศ. 2551 โดยพัฒนาปรับเปลี่ยนทรัพยากรที่มีอยู่เดิม ปรับปรุงทั้งภาพลักษณ์ของตัวสถานีบริการน้ำมันและร้านสะดวกซื้อ รูปแบบการบริการของพนักงาน ไปสู่สิ่งที่ดีกว่าภายใต้ Concept : “Platinum Gas Station” โดยมุ่งเน้นการตอบสนองความพึงพอใจของลูกค้าเป็นพิเศษ ภายใต้แนวคิด Customer Trust & Customer Care ผลลัพธ์เป็นสถานีต้นแบบ 4 สาขาแรก ที่ดีเยี่ยมโดยมีรูปแบบการตกแต่งภายใน มีความแตกต่างกันใน 4 รูปแบบ
ซึ่งช่วยยกระดับมาตรฐานการบริการที่เหนือความคาดหมายของลูกค้า และเป็นตัวอย่างที่นำไปสู่การสานต่อ เพื่อขยายไปยังสถานีบริการอื่นๆ ต่อไป

 ประทับใจกับจิฟฟี่โฉมใหม่ พร้อมเป็นจุดแวะพักที่มีครบทุกอย่าง พร้อมต้อนรับลูกค้าผู้เดินทางตลอด 24 ชม.
ตกแต่งภายในอย่างมีสไตล์ ให้มีสีสันสวยงาม ทางเดินกว้างไม่รู้สึกแออัด
อิ่มอร่อยๆ กับอาหาร ขนมขบเคี้ยว เครื่องดื่มร้อน-เย็น และของใช้ให้คุณเลือกซื้อมากมายกว่า 4,000 รายการ
ตอบรับไลฟ์สไตล์ชีวิตคนเมือง ด้วยอาหารจานร้อน Hot Cook บริการรูปแบบใหม่จาก Jiffy Kitchen โดยปรุงสด ทุกวันที่จิฟฟี่

ในราคาที่คุ้มค่าและรวดเร็ว
สดชื่นระหว่างเดินทางไปกลับ ด้วยกาแฟสด พร้อมเสิร์ฟจาก Jiffy Coffee

จุดชำระเงินแบบหน้าจอ 2 ด้าน เพิ่มความมั่นใจในราคาและสินค้า เพิ่มความ รวดเร็วไม่ต้องรอคิวนาน    

Jiffy Market และ Jiffy Bistro

         Jiffy Market เป็นซูเปอร์มาร์เก็ตที่ครบครันไปด้วยสินค้าคุณภาพที่คัดสรรมาอย่างดีจากทั้งในประเทศและต่างประเทศ เพื่อตอบสนองไลฟ์สไตล์ยุคใหม่ของผู้บริโภคที่ต้องการความสะดวก รวดเร็ว พร้อมคุณภาพที่คุ้มค่ากับราคา โดยมีจำหน่ายทั้งอาหารแห้ง อาหารสด และผักผลไม้

         สำหรับแบรนด์ Jiffy Bistro เป็นแบรนด์ร้านอาหาร โดยพิถีพิถันตั้งแต่กระบวนการคัดสรรวัตถุดิบในการปรุงอาหารจนถึงการเสริฟอาหารให้กับลูกค้า โดยเมนูของร้านทีทั้งอาหารแบบตะวันออก อาทิเช่น ผัดไทยกุ้งสด, ยากิโซบะหมู,เทปันยากิเนื้อ และแบบตะวันตก เช่น ทูน่าสลัด และชุดอาหารเช้าสไตล์อเมริกัน เป็นต้น

          ร้าน Jiffy Market และร้านอาหาร Jiffy Bistro ได้เปิดบริการแล้วจำนวน 2 สาขาด้วยกันได้แก่สาขาอาคาร Energy Complexชั้น 1 ตึก A บริษัท ปตท. สำนักงานใหญ่ และ สาขาที่ 2 ได้แก่สาขากรุงเทพ – บางแค (วงแหวน)
Jiffy Kitchen


         จิฟฟี่ คิทเช่น ร้านอาหารในสถานีบริการน้ำมัน ปตท.- จิฟฟี่ ที่ควบคุมคุณภาพโดยบริษัท ปตท.บริหารธุรกิจค้าปลีก จำกัด(PTTRM) โดยชูจุดเด่นบริการอาหารแบบร้อนๆ อิ่มอร่อย หลากหลายเมนู พร้อมเสิร์ฟ เน้นบริการเป็นเพื่อนคุณยามเดินทาง
โดยJiffy Kitchenรูปแบบใหม่จะมีด้วยกัน 5สาขา ได้แก่ สาขาโคราช-สีคิ้ว ฉะเชิงเทรา-บางไผ สมุทรสาคร พระราม 2 กม.35 สระบุรี-แก่งคอย 1 สาขา ปตท. สำนักงานใหญ่ อาคาร 2 ชั้น 1 ซึ่งเปิดเมื่อวันที่ 1 มิถุนายน 54 นี้ เพื่อตอบสนองLifestyleลูกค้าที่สามารถแวะรับประทานอาหารจากการปรุงสด ใหม่ ด้วยวัตถุดิบที่คัดสรรแล้ว อิ่มอร่อยในราคาคุ้มค่า จากเมนูที่เหมาะกับรสชาติคนไทยมากยิ่งขึ้น
Service
ลูกค้าสำคัญเพียงใด พนักงานทุกคนของ ปตท.-จิฟฟี่รู้ดี และพร้อมเสมอที่จะดูแลเอาใจใส่อย่างเป็นมิตร ให้ลูกค้ารู้สึกเป็นคนพิเศษ
พนักงานทุกคนของสาขาต้นแบบ Platinum  คัดเลือกจากบุคลากรที่มากทักษะในการให้บริการ ที่ดียิ่งขึ้นกว่า สาขาทั่วไป
Value Care บริการตรวจเช็คความปลอดภัยในการเดินทาง ด้วยพนักงานประจำจุดคอยทำหน้าที่เติมลม เช็ดกระจก เทถังขยะภายในรถ ให้ลูกค้าอุ่นใจได้ตลอดเส้นทาง  

Wireless EDC เครื่องรูดบัตรไร้สาย เทคโนโลยีล่าสุด ไม่มีกังวล เมื่อชำระเงินด้วยบัตรเครดิต
ห้องน้ำสาขาต้นแบบปรับปรุงใหม่ เพิ่มระบบขจัดกลิ่นไม่พึงประสงค์ โดยมีพนักงานคอยทำความสะอาดตลอดเวลา
ปลอดภัย หมดห่วงตลอด 24 ชม. ด้วยพนักงานที่คอยสอดส่องดูแลความปลอดภัย และระบบกล้องวงจรปิด CCTV  ครอบคลุมภายในร้าน และทั่วทุกบริเวณหน้าลาน
บริการรวดเร็วทันใจ ด้วยระบบ Traffic Control ในทุกสถานี

บัตรเครดิตที่ใช้เฉพาะชำระค่าน้ำมันที่สถานีบริการน้ำมันของบริษัท การปิโตรเลียม แห่งประเทศไทย (มหาชน) จำกัด โดยดำเนินงานร่วมกันกับธนาคาร  กสิกรไทย
ประโยชน์ที่ลูกค้าได้รับ
ช่วยบริหารและควบคุมค่าใช้จ่ายประเภทสิ้นเปลืองได้ ้อย่างมีประสิทธิภาพ
ช่วยในการตรวจสอบรายการใช้จ่ายผ่านบัตร และประเมินอัตราสิ้นเปลือง ของรถยนต์แต่ละหน่วยงาน ได้อย่างละเอียด
ช่วยในการบริหารงบประมาณค่าใช้จ่ายหมุนเวียน ด้านเงินสด
ช่วยเพิ่มความสะดวกให้แก่ผู้บริหารและพนักงาน ได้อย่างคล่องตัว
Co Brand
พร้อมอำนวยความสะดวกยิ่งขึ้นกับบริการเพิ่มเติมด้านอาหารเครื่องดื่ม และบริการทางการเงิน จาก Co-Brand พันธมิตรทางการค้าชั้นนำ อย่าง คาเฟ่อเมซอน, เชสเตอร์กริล, แบล็คแคนยอน, ฮาเกนดาส, เคเอฟซี, เอแอนด์ดับบลิว, เอสแอนด์พี, แมคโดนัล, ร้านนายอินทร์, ร้านเจ้าสัว, ธนาคารกรุงเทพ, ธนาคารไทยพาณิชย์, ธนาคารกสิกรไทย, เคาน์เตอร์เซอร์วิส, แตงโม และ คาร์เฟ่ลุกซ์
Oil

นวัตกรรมใหม่ PTT Blue Innovation
ปตท.เปิดตัวนวัตกรรมใหม่ภายใต้ชื่อ PTT Blue Innovation เทคโนโลยีระดับพรีเมี่ยมของชีวิตคุณ
เมื่อวันที่ 24 ก.ย.2553

PTT Blue Innovation คือ นวัตกรรมน้ำมันเชื้อเพลิงคุณภาพสูงด้วยเทคโนโลยีระดับพรีเมี่ยมสูตรเฉพาะของ ปตท. ช่วยให้การเผาไหม้สมบูรณ์  เพิ่มอัตราเร่งให้รถทุกคันทำงานได้เต็มสมรรถนะ  สามารถตอบสนองทุกไลฟ์สไตล์การขับขี่
PTT Blue Innovation เบนซิน เพิ่มคุณภาพการชำระล้างด้วยสารทำความสะอาด Inno Protection และสารลดแรงเสียดทาน G2 Friction Modifier ช่วยป้องกันคราบสกปรก  ทำให้อัตราการเผาไหม้ของเชื้อเพลิงเป็นไปอย่างสมบูรณ์และช่วยปกป้องเครื่องยนต์ ผลิตภัณฑ์ในกลุ่ม Blue Innovation เบนซิน ประกอบด้วย
Blue Gasohol E20              Blue Gasoline 95

Blue Gasohol E85              Blue Gasoline 91

Blue Gasohol 91

Blue Gasohol 95

PTT Blue Innovation ดีเซล น้ำมันดีเซลเกรดพรีเมี่ยม ช่วยเพิ่มกำลังแรงบิดและอัตราเร่ง นอกจากนั้นยังทำให้การเผาไหม้สมบูรณ์เครื่องเดินเรียบ ลดควันดำและมลพิษไอเสียในระดับฝุ่นที่เล็กที่สุด  เหมาะสำหรับเครื่องยนต์ดีเซลและคอมมอนเรล ผลิตภัณฑ์ในกลุ่ม Blue Innovation ดีเซล ประกอบด้วย
Blue Diesel

Blue Diesel B5

ขับเคลื่อนทุกศักยภาพ...เพื่อวันพรุ่งนี้ ที่ดีกว่า
Career

แผนที่และเส้นทางการเดินทางมาที่ศูนย์ฝึกอบรมและสรรหาบุคลากร
(ตั้งอยู่ในสถานีบริการน้ำมัน ปตท./จิฟฟี่ สาขาไพน์เฮริสท์ อยู่ใกล้กับมหาวิทยาลัยกรุงเทพวิทยาเขตรังสิต)
เส้นทางที่ 1 จากหมอชิต และ อนุสาวรีย์ชัยสมอรภูมิ ขึ้นรถเมล์สาย 29, 39, ปอ.510, ปอ.29,

                ปอ.39 เพื่อลงที่สถานีบริการน้ำมัน ปตท./จิฟฟี่ (อยู่เลย ม.กรุงเทพวิทยาเขตรังสิต
                ประมาณ 500 เมตร 
เส้นทางที่ 2 จากขนส่งสายใต้ใหม่ ขึ้นรถเมล์สาย 515, 539 เพื่อลงที่อนุสาวรีย์ชัยสมอรภูมิ 
                 จากนั้นต่อรถเมล์ตามเส้นทางที่ 1
ศูนย์ฝึกอบรมและสรรหาบุคลากร
บริษัท ปตท.บริหารธุรกิจค้าปลีก จำกัด
ตั้งอยู่ภายในสถานีบริการน้ำมัน ปตท.จิฟฟี่ สาขาไพน์เฮริสท์ อยู่ใกล้กับมหาวิทยาลัยกรุงเทพวิทยาเขตรังสิต
9/198 หมู่ที่5 ถ.พหลโยธิน ต.คลองหนึ่ง อ.คลองหลวง จ.ปทุมธานี
โทร 02-516-2209 # 106, 107
Contact Us

บริษัท ปตท.บริหารธุรกิจค้าปลีก จำกัด เราพร้อมน้อมรับคำแนะนำจากท่าน เพราะเราจะพัฒนาบริการที่ดีที่สุดสำหรับท่านต่อไป
บริษัท ปตท. บริหารธุรกิจค้าปลีก จำกัด
ชั้น 11 อาคารไทยพาณิชย์สามัคคีประกันภัย,
โครงการนอร์ธปาร์ค 2/4 ถนนวิภาวดีรังสิต
แขวงทุ่งสองห้อง เขตหลักสี่ กรุงเทพ 10210
โทรศัพท์ : 02-955-0195

E-Mail : customer.thailand@pttrm.com
คลิ๊กเพื่อดูแผนที่
ศูนย์ฝึกอบรมและสรรหาบุคลากร
บริษัท ปตท.บริหารธุรกิจค้าปลีก จำกัด
9/198 หมู่ที่5 ถนนพหลโยธิน  ตำบลคลองหนึ่ง
อำเภอคลองหลวง  จังหวัดปทุมธานี  12120

โทรศัพท์ : 02-516-2209 # 106, 107

E-Mail : customer.thailand@pttrm.com
คลิ๊กเพื่อดูแผนที่
Interactive Map

Refreshing Towel
ผ้าเย็นตราจิฟฟี่
ผ้าขนหนูหนานุ่ม สะอาด หอมเย็นสดชื่น ใช้ทำความสะอาด
ผิวหน้าและผิวกาย ด้วยการผลิตที่ได้มาตรฐาน ถูกหลักอนามัย
น้ำดื่มตราจิฟฟี่
ดื่มทุกวัน สดชื่นทุกวัน
ผ่านกระบวนการผลิต 4 ขั้นตอน คือกระบวนการ

กรองรีเวอร์สออสโมซิสผ่านการฆ่าเชื้อด้วยแสง
อัลตร้าไวโอเลตและระบบโอโซน
น้ำแร่ธรรมชาติ 100%

ตรา ดิ อเมซอน
แหล่องเขาแก้ว สุราษำร์ธานี
จากแอ่งน้ำธรรมชาติใต้ภูเขาหิน ที่อุดมด้วยแร่ธาตุ 
นำขึ้นมาผ่านกระบวนการทำให้สะอาดและบรรจุลงขวดทันที 
เพื่อให้ได้รสชาติดี คงคุณค่าครบถ้วนของแร่ธาติที่จำเป็นต่อร่างกาย

